KATAJIOT 3AIIACHBIX YACTEN
OBMOTYMK PY/IOHOB
7552 ,,SOKOY”




CITVICOK ITEPEYHEN B KATAJIOTE

Ne .. Hassanune Tabnuiib Ne ctpanuIibI
1. OcHoBHas pama B cOope 3
2. IlogaBaTenpb nyIeHKN 7
3. Pama HIDKHAS B cOOpe € TUAPABINIECKON CUCTEMON 9
4. Pama moBopoTHas B cbope 13
5. YcTpolicTBO 151 BEPTUKA/IbHOI YCTAHOBKM PYTIOHOB 17



OcHoBHasA pama - 1/2




OCHOBHA PAMA B CBOPE 1/2

Ne wa Haspanmue yactu Ne pycyHKa M/IM HOPMBI Komsie-
puc. CTBO
1 Pama cBapnas Z 560 - 01.01.00 1
2 Bappep B cbope Z 560 - 01.02.00 1
3 Hanpasnamwomas 7552 - 01.00.03 2
4 [TonepeuynHa Z 552 - 01.00.04 1
5 Poryar Z 552 - 01.00.05 1
6 [IIxBOpeHbD ITTaBHBbI 7552 - 01.00.07 2
7 lTasi6a kpyrnas D37 PN/M - 82005 2
8 MInnuHT 6,3x71 S - Zn PN/M - 82001 2
9 MInnunT 2,5%25 S - Zn PN/M - 82001 3
10 Llerrb cenbcKOX03s/ICTBEHHAS 1
11 Bunt M12x355,8 - B PN/M - 82105 2
12 [ait6a D13 PN/M - 82005 2
13 l'asika M12 5 - B PN/M - 82175 2
14 Bunt M12x30 5,8 - B PN/M - 82105 1
15 larika M125-B PN/M - 82175 1
16 [Tpyxnuna 7552 -01.00.07 1
17 Bunt M12x45 5,8 - B PN/M - 82105 1
18 larika M125-B PN/M - 82144 1
19 [ITait6a xkpyrnas 13 PN/M - 82005 1
20 lajika M12 5 - B PN/M - 82175 1
21 CuéTYMK UMITYy/IbCOB 1

22 IIpoBop cyeT4MKa C JaTYNKOM
23 Bunt M12x70 5,8 - B PN/M - 82101 3
24 lajika M12 5 - B PN/M - 82175 3




OcHoBHasA pama - 2/2




OCHOBHAA PAMA B CBOPE 2/2

Ne Ha Konmnue-
Haspanmue yactu Ne pycyHKa M/IM HOPMBI
puc. CTBO
25 [Tasi6a kpyrnas D13 PN/M - 82005 4
26 Bunt M12x30 5,8 - B PN/M - 82105 6
27 [IIxBOpeHb ppluara 7552 -01.00.06 1




ITomaBarenp mieHku B cOope

o

5
@

G e 1 ,‘!";’

g
ol g
oy il
‘.A -
o

AT

=
“

Ll

LL 02 E Bl 6

0z

LE




ITOOABATEJ/Ib INTEHKI B CBbOPE.

Ne Ha Konmnye-
prc. Haspanmue yactu Ne pycyHKa M/IM HOPMBI CTBO
1 Pama nomaBatens I Z.552 - 02.01.00 1
2 Pama mopaBaress 11 Z 552 - 02.17.00 1
3 Koxxyx konéc 7552 - 02.02.00 1
4 brokama nnéukn 7. 552 - 02.03.00 1
5 [Ipy>xuHa 6/10KafbI Z 552 - 02.00.04 1
6 CrienyanpbHas manba Z 552 - 02.00.05 1
7 Konbuo npyxunnoe Z — 38 PN/M - 85111 1
8 [IpyxuuucToiit mTudT 6x50 PN/M - 85023 1
9 [Tpyo>xuM BepxHMIt 7552 - 02.00.08 1
10 [Tpy>xuM HYDKHUT Z 552 - 02.00.09 1
11 3y6uaroe korneco Z -21 Z 552 - 02.00.10 1
12 3yb6uaroe Koneco Z - 34 7552 - 02.00.11 1
13 Ponuxk nprxmumHoOM 7552 - 02.12.00 2
14 Ocpb ponuka 7552 -02.00.13 2
15 [Mypyn M6x16 5,8 -B PN/M - 82208 6
16 IMommunank 6203RS PN/M - 86401 4
17 ITpy>k1Ha HaTAXKHOTO YCTPOICTBA 7552 -02.00.16 2
18 BunTt M12x30 5,8 - B PN/M - 82105 3
19 Bunt M12x35 5,8 - B PN/M - 82105 1
20 lasika M12 5 - B PN/M - 82175 6
21 lTasi6a kpyrnas P13 PN/M - 82005 5




26
25
23 2427 2 3

n CNCTEMON

19 6
17 18 5 4
15\ 13\12
L,

16 \10\ 8

327

Pama HIDKHSAA B cO0pe ¢ TUpaBINIecKO

/

:




PAMA HM)KHAA B CBOPE C TMIP. CUCTEMOI 1/2

Ne wa Haspanmue yactu Ne pycyHKa M/IM HOPMBI Komsie-
puc. CTBO
1 Pama HuxHAA Z 552 - 03.00.00 1
2 Koxyx nepegaun Z 552 - 00.00.10 2
3 Ilypyn M6x16 5,8 -B PN/M - 82208 4
4 Koxxyx HYDKHMI Z 552 -00.00.14 1
5 Bunt M6x16 5,8 - B PN/M - 82105 2
6 lTati6a ynpyras O 6,1 PN/M - 82008 2
7 OcHoBaHIe IBUTATENS Z 552 - 00.09.00 1
8 [[Tasi6a xpyrnas D13 PN/M - 82005 4
9 lajika M12 5 - B PN/M - 82175 4
10 Bunt M12x100 5,8 - B PN/M - 82105 1
11 laiika M12 5 - B PN/M - 82144 1
12 Hamnpasnaromas nenn 7. 552 - 03.00.22 2
13 Hlypyn M8x20 5,8 -B PN/M - 82208 4
14 [Tait6a kpyrnas O8,4 PN/M - 82005 4
15 Lens 10B PN/M - 84168 1
16 3ybuaToe konmeco Z - 12 7552 - 00.08.00 1
17 I'mppomorop OMR 200 G1/2 1
18 Bunt M12x45 5,8 - B PN/M - 82105 2
19 laiika M12 5 - B PN/M - 82175 2
20 Bunt M8x30 8,8 - B PN/M - 82105 1
21 Tati6a ynpyras 8,2 PN/M - 82008 1
22 [ITait6a xkpyrmas 10,5 PN/M - 82030 1
23 3ybuaroe Koseco KoHycHoe Z - 17 7552 -00.00.13 1
24 [ITait6a kpyrmas @21 PN/M - 82005 1

10




Pama HIDKHASA B cOOpe ¢ TUAPaBINIeCKON CUCTEMON

19 6 26

32 31292830 17018 |5 & 25
23 2427 2 3

7

20 16 \ 10\ 8 15 \13\12 1
21 1119 14
22




PAMA HVDKHAA B CBOPE C TIP. CUCTEMOIA 2/2

Ne wa Haspanmue yactu Ne pycyHKa M/IM HOPMBI Komsie-
puc. CTBO

25 lTasi6a ynpyras ©20,5 PN/M - 82008 1

26 l'ajika M20 8 - B PN/M - 82144 1

27 [lImonka npusmarndeckas A8x7x36 PN/M - 85005 1

28 brnok ruppasninmaeckmit ZP -2 - 00/A 1

29 BuHT rugpasnimnyueckuit 7 552 -00.00.23 2

30 [ITati6a xpyrmas @ 20,5Cu 4

31 I'mppaBaydecKkmit HUTaHT TMOKUI P12/P11 L = 2000 2

32 Bunka 6picTpopasbeMHoe coegyHene M22x1,5 ZSR6 - 160 - 13/200 2

12




31

29

30
L 5] 25 10 8 26/ 1 1

6




PAMA ITIOBOPOTHAA B CBOPE 1/2

N ma HasBanue yactu Ne puCyHKa M/IM HOPMBI Komze-
puc. CTBO
1 Pama nosopoTHas Z 552 - 04.00.00 1
2 Bapaban B c6ope Z 552 - 06.00.00 2
3 Kponiureiin koneca 7552 - 05.00.00 2
4 Koneco co crynumeit 400x4,00 2
5 lTasi6a xpyrnas P21 PN/M - 82005 2
6 Konbio npy>xuxHoe Z - 20 PN/M - 85111 2
7 Ban npuBOAHON KOMIITIEKT Z 552 - 00.11.00 1
8 3ybuaroe Koseco KOHycHoe Z - 25 7552 -00.00.12 1
9 Maruunt gar4mka 060poToB 1
10 Koxyx LieHTpanbHbI 7552 - 00.00.15 1
11 Koxxyx sagnumii | 7552 - 00.00.16/1 1
12 Koxyx saguamii 11 7552 - 00.00.17/1 1
13 3amuTa MOgIINITHNKOB 7. 552 - 00.00.18 2
14 [ens 10B PN/M - 84168 2
15 IMomgmunank 6305RS PN/M - 86100 8
16 Kompno ynpyroe W - 25 PN/M - 85111 4
17 IMogmmnank 6007RS PN/M - 86100 2
18 Konbuo npyxnanoe W - 62 PN/M - 85111 1
19 [Nopmunuuxkossiit ysen UCFC206 PN ISO 9628:1996 6
20 BunTt M12x35 5,8 - B PN/M - 82105 12
21 larika M12 5 - B PN/M - 82175 12
22 [lImonka npusmarndeckas A8x7x36 PN/M - 85005 1
23 [Ipy>xuuncTbIil IMTUPT 6X50 PN/M - 85023 4
24 Mlypyn M6x25 4,8 -B PN/M - 82008 1
25 BunTt M6x16 5,8 - B PN/M - 82105 15

14




Pama noBopoTHasAg KOMIIL. - 2/2

19

16 \271 20

29 |21

23

28 |21

15



PAMA ITOBOPOTHAA B CBOPE 2/2

N wa HasBaHue yactu Ne pucyHKa M/IN HOPMBI Komise-
puc. CTBO

26 Bunt M8x25 8,8 - B PN/M - 82105 2

27 Bunt M8x30 5,8 - B PN/M - 82105 2

28 latika M6 5 - B PN/M - 82175 6

29 lavika M8 5 - B PN/M - 82144 4

30 lTasi6a ynpyras 06,1 PN/M - 82008 10

31 [lTati6a ynpyras ©8,2 PN/M - 82008 2

16




17

YcrpoiicTBo A1 BepTUKaAbHOM YCTAHOBKM PY/IOHOB




YCTPOMICTBO /11 BEPTUIKAJIBHOV YCTAHOBKI PY/IOHOB

Ne wa HasBanne yactu Ne pycyHKa VIM HOPMbI Komsie-
puc. CTBO
1 Pama HuxHAA Z-55219.01.00 1
2 IlomBecka Z-552 19.02.00 1
3 bamnep 7-55219.03.00 1
4 JTronbka Z-55219.04.00 1
5 [Tanen Z-552 19.00.05 3
6 et 6 DIN 11023 3
7 [py>xuHa I 7-552 02.00.16 1
8 Bunt M12x100 8.8-B PN/M-82101 2
9 larika M12-8 PN/M-82144 2
10 [[Tai6a npyx. 12,2 PN/M-82008 2
11 Bunt M12x45 8,8-B PN/M-82105 2
12 larika M12-8 PN/M-82175 2
13 BunTt M12x30 8.8-B PN/M-82105 1
14 larika M12-8 PN/M-82153 1
15 Bunt M12x25 8.8-B PN/M-82105 1
16 3alen TpeyronbHIKA 1
17 Bunt M6x16 5.8-B PN/M-82105 2
18 [Tait6a xp. 6,4 PN/M-82005 2

18




